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ATA DA (20ª) VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos vinte um dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e um 
(21/06/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-
presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 
Aldair Leite Rodrigues, Jose Antônio J. dos Santos, Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbosa, 
Reginaldo Almiro da Costa, verificado a ausência do edil Laercio de Aguiar que se 
encontra de atestado médico devido ter testado positivo ao COVID-19, constatou o 
número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 
procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata 
da sessão anterior (19ª sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta de 
publicação; Oficio nº 241/GB/2021 (Câmara de vereadores de Cacoal); Oficio nº 
014/SOF/2021;Oficio nº 208/GAB/2021; Oficio nº 169/GAB/2021; Projeto Lei 024/2021;  
REQUERIMENTO Nº   23/JOSE ANTONIO J. DOS SANTOS – REQUER do Prefeito, via 
através da Secretaria competente, que seja enviado a esta casa oficio com as seguintes 
informações; Lei referente, similar ou que há tratativas sobre entulho na zona urbana, Se 
há multa por deixar entulho na zona urbana, Qual entidade fiscaliza ou regula a questão 
dos entulhos, Se há multa, qual valor da multa, Se há uma entidade que fiscaliza ou 
regula, porque esta omissa. PROJETO DE LEI Nº 020/2021 “Cria o Programa municipal 
de melhora urbana e Infraestrutura e dá outras Providencias”. (Projeto regulamenta de 
forma onerosa os requerentes que residam na zona urbana e setor chacareiro que 
necessitam de serviços com maquinas pesadas e veículos pesados). INDICAÇÃO Nº 49/ 
JOSE ANTONIO J. DOS SANTOS indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – 
através da Secretaria competente, que coloque um mural na entrada da prefeitura 
destacando os recursos recebidos pelo município através de emendas dos parlamentares 
federais e estaduais nos últimos 04 anos e o manter sempre atualizado. INDICAÇÃO Nº 
50/ ARLINDO BARBOSA NETO indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – 
através da Secretaria municipal de Obras e Infraestrutura que realize manutenção da via 
pública, especificamente na Avenida Rui Barbosa, entre as ruas Santana dos olhos 
D’Agua e a Rua Jose de Almeida e Silva. INDICAÇÃO Nº 51/ ARLINDO BARBOSA 
NETO indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria 
municipal de Obras e Infraestrutura que realize manutenção da via pública, 
especificamente na Avenida Rui Barbosa, entre as ruas Santana dos olhos D’Agua e a 
Rua Jose de Almeida e Silva. INDICAÇÃO Nº 52/ ARLINDO BARBOSA NETO indica ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria municipal de Obras e 
Infraestrutura que recuperação das luminárias públicas no loteamento Cristal. 
INDICAÇÃO Nº 53/ ALDAIR LEITE RODRIGUES indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Agricultura, que realize o 
patrolamento do acesso ao tanque de leite na lh 180 sul km 2,5 na residência do 
Ademilson popular “ chera”. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) 
Ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA colocado em discussão o colocado em 
discussão o  Projeto de Lei 020/2021 e após discutido foi aprovado pelo processo 
simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o REQUERIMENTO Nº 23 / JOSÉ J. 
DOS SANTOS e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso 
da palavra os seguintes edis: José Antônio Justiniano iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
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suas preposições, falou sobre a situação precária das maquinas da secretaria de 
agricultura. Aldair Leite iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições e 
convidou a toda população para abrilhantar o lançamento do programa tchau poeira no 
dia 24 de junho. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, parabenizou a equipe da igreja 
presbiteriana pela iniciativa de realizar café da manhã aos funcionários da saúde e levar 
uma palavra de conforto e força espiritual aqueles profissionais que estão lutando na linha 
de frente contra esse vírus. Solicitou também que seja feito um requerimento a secretaria 
municipal de saúde explicações sobre o conselho municipal de saúde, pois sabemos que 
é preciso ter um conselho atuante. Enfatizou a importância de sanar o problema das 
lâmpadas queimadas no centro da cidade para diminuir os furtos que vem ocorrendo na 
cidade. Jose Wilson iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 
sessão através das redes sociais, agradeceu os presentes, falou sobre os trabalhos 
durante a semana e teceu críticas a secretaria municipal de agricultura, pois estão 
deixando os agricultores desassistidos e concluiu que isso é sinal de incompetência( foi 
aparteado pelo edil Jose Antônio)   Arlindo Barbosa Neto iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
suas preposições. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da 
Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


